27 апреля в группе «Вишенки» Упоровского детского сада «Солнышко» состоялся день открытых дверей.

Родители вместе с детьми помогали солнышку найти свой лучик, выполняя коллективную аппликацию из мятой бумаги, путешествовали по группе, преодолевая препятствия в виде извилистых дорожек, проходили через пещеру, показывали свою ловкость, бросая мячики в корзину.

Совместные минуты, проведенные в детском саду доставили деткам и их родителям новые эмоции, желание участвовать в жизни группы.









